

В Иркутске появилась комиссия по вопросам нравственности

Состав утвержден сегодня на заседании городской думы. В комиссию вошли политики, философы, художники, ученые и врачи.

Оградить горожан от разврата и пошлости - это главная цель Комиссии по нравственности. О том, что такая комиссия необходима, в мэрии Иркутска говорили давно. В прессе даже отмечали, что она уже существует.

В апреле 2002 года в Иркутск с концертом приезжал певец Борис Моисеев. Перед его выступлением, на площадке у Дворца спорта развернулось целое представление, направленное против эпатажного артиста. Организатором красочного митинга называли Комиссию по нравственности. Депутат Корнев сегодня еще раз подчеркнул, что ее тогда не существовало. "Комиссии тогда не было, а свалили все на меня, якобы я председатель комиссии. Я тогда и не председатель был, я и сейчас только заместитель в комиссии. Это была инициатива молодежных организаций", - сказал Михаил Корнев, депутат городской думы г. Иркутска.

Впрочем, руководил тем молодежным коллективом, а точнее "Театром народной драмы", все тот же депутат Корнев. Он отметил, что этим выражал свою гражданскую позицию. "Была ли Россия голубой, была ли Россия лесбийской или какой-то гейской, проститутской и так далее? Да ничего подобного! Всегда в почете были государственно-образующая религия и военно-патриотическое воспитание", - говорит Михаил Корнев.

Тем временем Борис Моисеев обещал, что еще не раз приедет с гастролью в Иркутск. На его концертах всегда аншлаг.

Будут ли в связи с приездом Моисеева или, к примеру, руководителя мужского балета Валерия Михайловского устраиваться акции протеста, решать теперь созданной комиссии. Заседания будут проходить в мэрии. В утвержденном составе 16 человек. Туда вошли писатель Распутин и художник Муравьев, депутаты Михаил Корнев, Павел Шапошников, Юрий Корнев. По его кандидатуре возникли споры. Часть депутатов против того, чтобы Корнев решал вопросы нравственности. Не объясняя прессе причину своего недовольства, депутаты решили дождаться кворума и проголосовать еще раз.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)